Evix Bufpun palec m = 10kg exvofadenal mpad T mdviw and to Ehamdod wind Ty ¥poviel) gty t, = 0 pe
TayiTTa RETpou by = 40/, Kord my dvodd Tou kol otn Bdon ¥ = 60m Swondtol ue £xkpnin oe Slo

Tt A ko B lewy poly, and to ool 1o A suvexilel mpod Ta ndvio ko pdver oe didog h = 180m and
10 an EEkD TN £xpnENC.
A1, M umokoyloETE TAW TaETTE Tou TR Pamos A aptous EeTh T £kpnEn.

4.2, N umoloyloETE TRy TEyUTNTa 1o ouwpatod B apfawd petd v Expntn.
4.3, Ko Bpeine mny ¥povikr) ot &dufnc Tou T eened A aTo wéyuomd Gussg Tau.
A4, Mo Poeire auvokisr weneBokd T opaic Tou TEfpareg B arnd o ooyl aptousd EETd TR SKpnEn wxp

) MpooeSddiar Tow.
Na Bewprjoete apshntéa v aviioteon ou afpa.  Alveral n enmdayvvan g Bapdttag (g = 10 ml."s,::l.

Bvia gwps Pddkeral katakdpuda T ypowil atiypd ty = 0 mpog ta ndva and ebwatn dowg H = 25m_H
akyefpuety T g opplc Touw of ouvdptnon pe o gpdeo bivera and y oyton P = 30 — 15£(50). H
Bapum emmiyuvoen Exel pttpa g = 10™ s

4.1. N unokoyioete To pubud petafolfc g opuhc ko T s Tow ouwpaTo.
4.2. Na umokoyloete Tr ookl Gdibn Tou owpomod ore péyato Hliod.

4.3, Mo Ppeite vo péyato Lo, petprpévo and 1o tbadgod, mou $BdveL To gwpa.

4.4, Na unokoyioete T suvvohiuel pETaBald TRC oppc ToU LTS amd Tr STpr T ekTdbeuans pdxm T
atuypr| g nposeSddaar s Tou.

‘Evac mipavioc palac m=1200 kg extofeetal amd tnv emupdavewa tng Mng pe apyikn] tayotnta u=100m/s
kartakopuda mpoc ta mavw. Kdamow otwyun ¢Bdvel oto avwtepo onpelo oto omolo OTOPATa OTLypLaia.
Exeivn ) onwyun exkpriyvutal o 3 koppana A, B kot I, To koppart A pafac mi=m/3 amokta opudoviia
TaxUTNTa us=30 m/s, evw To Koppdm B, palag me=500 kg, stakodouBel va mapapével akivnTo Kol PETd TNV
£kpnén. Oewpolpe OTL yia OAEC TIC KW OELC N emndyuvon e Papitnrag g=10m/s?, napapével otabepr)
Kaw ot Hev uTapyel atpoodapa. Na umoloyloeTe:

4.1. To péywoto 0o ato omoio Ba dBacel o mbpavioc.
4.2. Tnv ToUTnTa ToU Koppatiol [, auécwc LeTd Tnv Ekpnén.
4.3. Iz mowa B2on Ba nmpooyewwBel To koppaTt A we mpog To anueio g Ekpnénc.

4.4. Moo anéyouv Ta Koppdta A Kol I Tnv otwyun t=3s petda tnv ekpnén.

Micply adalps pafog 0,1 kg afdverm and dfog b va néoel ehedBepa ndvw g opddvno sdnebo. H
odaipa npoakpolel oo Sdnebo pe toydmra pétpow 1y = 5 m s km ovann&d kotardpuda. H teglm e
pe v omola fexvd wv avandbnon and o Mnebo fxg pétpo w, = 2 my/s H ypowil Sudprein g
EMix al £ o Sdmnebo elvan 0,1 5. Na v LT

4.1.#:5131 {ﬁqﬂ::pﬂq g spaipog (kand uttpnuﬁwmﬁﬂumn:l KO Tr)V Kpolarn g e o Sdnebo.
4.2, H péan i g Shvapng mou aoer Bnee and to Sinebo om odalpa kond v kpodon.

4.3. To urog ke and 1o onolo apébn ke nodalpa.

4.4 :':Epfﬁé.:nﬂﬁ Emaénﬁu}g_ggﬁ_rﬁ TA @ELEN G PN EvEpYELOL TG adsiipas mou peTadEplinke o
Alvovrol i enimdguvon T Papdmtag oy emddveia o Mg g = 10 my/s? kmudn n avrloteon ou afpa

Gewpeitm apehntie. Bewpote w eninebo Suvapig evepyewec wnbév, o eninedo tou Samédou. MNa
oploete Benkr| $opd mpod Ta Mdv.




